



Председатель Следственного комитета запросил доклад по уголовному делу о разбойном нападении на подростка в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось, что 12 декабря 2023 года 16-летнего подростка избили и ограбили около одной из станций метро Санкт-Петербурга. Пострадавший с травмами обратился в медицинское учреждение.

В Главном следственном управлении СК России по г. Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по обвинению 15-летнего подростка в разбойном нападении (ч.2 ст. 162 УК РФ).

Председатель Следственного комитета запросил доклад у и. о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкова о ходе расследования и уже установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствах.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846416>